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Про надання інформації 

 

Шановний пане Дмитре! 

 

На Ваш запит щодо відповідальних осіб, хто дав дозвіл на проведення 

(погодив захід) виставки військових дронів у Чернігові 19 серпня 2023 року 

інформуємо про таке. 

16 серпня 2023 року до Чернігівської обласної військової адміністрації 

надійшов лист-запрошення від БО «БФ «ДІГНІТАС», в якому повідомлялося про 

проведення закритої зустрічі у Чернігівському обласному академічному 

українському музично-драматичному театрі ім. Шевченка із зазначенням дати та 

періоду часу її проведення. 

У листі містилось запрошення взяти участь у вказаній зустрічі та прохання 

надати сприяння у її проведенні з конкретних питань: охоронних та безпекових 

заходів у вигляді супроводу співробітниками Головного управління 

Національної поліції в Чернігівській області (кінологи, металошукачі) та 

медичного супроводу. 

Тобто у вказаному листі вже було зазначено організатором і місце, і дата, і 

час проведення зустрічі.  

Будь-яких листів від організатора заходу щодо надання дозволів та/або 

погоджень щодо його проведення до Чернігівської обласної військової 

адміністрації не надходило. 

Додатково інформуємо, що Порядок проведення масових заходів на 

території Чернігівської області, затверджений рішенням Ради оборони 

Чернігівської області від 07.09.2022 № 12 (далі - Порядок), розміщено на веб-

сайті Чернігівської обласної військової адміністрації за посиланням: 

https://cg.gov.ua/index.php?id=461057&tp=page . 

Відповідно до п. 2 Порядку проведення мирних зборів, мітингів, походів і 

демонстрацій, спортивних, освітніх, культурно-просвітницьких, релігійних, 

Дмитру Чернишову 

 

foi+request-116448-

b38c379d@dostup.pravda.com.ua 

 

https://cg.gov.ua/index.php?id=461057&tp=page


 

 

2 

розважальних та видовищних та інших масових заходів в умовах воєнного стану 

(далі - захід) на території Чернігівської області можливе лише за виключних 

обставин і тільки за умови їх письмового погодження з районною військовою 

адміністрацією та виконавчими органами міських, селищних та сільських рад, не 

пізніше ніж за п’ять робочих днів до дня проведення заходу. 

Тобто Порядок покладає обов’язок погодити проведення заходів на 

організатора та визначає вичерпне коло суб’єктів, з якими таке погодження 

здійснюється, до складу яких Чернігівської обласної військової адміністрації не 

входить.   

Відповідно до пункту 8 Порядку контроль за виконанням його вимог на 

відповідних територіях під час організації заходів та за забезпеченням 

громадської безпеки і порядку під час їх проведення здійснюють голови 

районних військових адміністрацій, міські, селищні та сільські голови спільно з 

підрозділами Головного управління Національної поліції в Чернігівській області. 
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